

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ISMÉT SZAKMAI KERESZTAL BESZÉLGETÉST TARTOTT A ND NEMZETI DOHÁNYKERESKEDELMI NONPROFIT ZRT.

A Magyarországon 2013. július 1-jével kialakításra került új dohánytermék-kiskereskedelmi rendszer elindulása, a törvények betartatásának hangsúlyozása, valamint szakmai egyeztetés és az együttműködés hatékony megerősítése volt a célja a mai napon megrendezésre került kerekasztal beszélgetésnek, melyet a ND Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. kezdeményezett és rendezett meg.

A Zrt. kiemelt célja jelenleg a 2013. július 1-jei rendszerátállítás hatékony segítése, működtetése. Ennek érdekében a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. ismét kerekasztal beszélgetést folytatott az érintett hatóságokkal, valamint a piaci résztvevőkkel összefogva.

A türelmi idő lejártá előtt már több mint 5200 Nemzeti Dohánybolt megnyitott, egységes arculattal, az elvárásoknak megfelelően.

A résztvevők egyeztettek a következő napirendi pontok kapcsán:

- ❖ **Július 1. utáni tapasztalatok közös cseréje**
- ❖ **Kijelölés tartalmának áttekintése és a kijelöltek dohánytermékekkel történő ellátásának biztosítása**
- ❖ **Adattovábbítási kötelezettség**
- ❖ **Elvárások**
- ❖ **Megjelent új kormányrendeletek**
- ❖ **Felkészülés a szeptember 1-én bevezetésre kerülő adatszolgáltatási rendszer indulására**

A szakmai egyeztetésen részt vettek:

ND Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság

Magyar Dohány Kiskereskedők Egyesülete

BAT Pécsi Dohánygyár Kft.

Continental Dohányipari Zrt.

Imperial Tobacco Magyarország Kft.

JTI Hungary Zrt.

Philip Morris Magyarország Kft.

A megjelentek fontos tényezőként kívánják figyelembe venni a fogyasztók érdekeinek és az ellátás biztonságának a lehető legnagyobb mértékű biztosítását.

A kerekasztal résztvevői megállapították, hogy a kiskereskedelmi rendszer alapvető változást hoz a dohánytermékek magyarországi értékesítésének eddigi formájához képest, és tudatában vannak annak, hogy az újonnan létrejövő Nemzeti Dohányboltok működőképességének és jövedelmezőségének biztosítása kulcsfontosságú a dohánytermék-kiskereskedelmi rendszer és a magyarországi dohánypiac megfelelő, legális működése szempontjából.

Közös egyetértés volt az illegális kereskedelem témakör kapcsán is, miszerint a fogyasztókra, a Magyar Államra, a dohánypiaci szereplőkre egyaránt súlyosan hátrányos következményeket eredményez, ezért a fekete-kereskedelem visszaszorítása a Felek közös érdeke.

Budapest, 2013. július 11.

**ND NEMZETI DOHÁNYKERESKEDELMI NONPROFIT ZRT.
KOMMUNIKÁCIÓ**